
ЗАТВЕРДЖЕНО
розпорядження міського голови 

від 20.07.2016 № 234-р

ПРОТОКОЛ
засідання конкурсної комісії з оцінки проектів громадських організацій міста 

13 липня 2016 року м.Калуш

Присутні: міський голова І.Матвійчук;

Голова комісії: Г.Романко

Секретар комісії: Т.Нижник;

Члени комісії: М.Клим, І.Пробоїв, Ф.Лабик, Г. Кондратенко, Л.Липовська, 
П.Мудрик та О.Шутяк.

Порядок денний

1. Визначення прохідного балу до рейтингу конкурсних пропозицій 
відповідно до пункту 2.16 Положення про конкурс проектів, розроблених 
інститутами громадянського суспільства міста, затвердженого рішенням 
виконавчого комітету Калуської міської ради № 114 від 19 травня 2016 року «Про 
конкурс проектів, розроблених інститутами громадянського суспільства міста».

2. Публічний захист проектів, поданих міськими громадськими 
організаціями на розгляд конкурсної комісії в рамках другого етапу проведення 
конкурсу та оцінювання членами комісії проектів.

1. Слухали: Романко Г.В.
Запропонувала відповідно до пункту 2.16 Положення про конкурс встановити 
прохідний бал до рейтингу конкурсних пропозицій -  2,5 бали, яку поставила на 
голосування.

Голосували: за - 9 ,  проти -  0, утримались - 0 .

Вирішили: встановити прохідний бал до рейтингу конкурсних пропозицій -  2,5 
бали.

2. Слухали:

2.1. Закальппцьку Т.П., голову ГО «СІМ’Я ЗАХИСНИКА», яка є 
засновником Громадської спілки «Громадське об’єднання Калущини учасників 
бойових дій (АТО) на сході України ім.Романа Шухевича», яка розповіла 
присутнім членам комісії про проект під назвою «Удосконалення роботи та 
комп’ютеризація Центру допомоги учасникам АТО» обсягом фінансування
21506,00 грн. та проблеми які виникають в роботі Центру та результати,, які 
очікується отримати після реалізації проекту.

2.2. Закальппцьку Т.ІІ. голову ГО «СІМ’Я ЗАХИСНИКА», яка розповіла 
присутнім членам комісії про заходи, які передбачено проектом цієї організації під 
назвою «Тепло єдиної родини», обсягом фінансування 46587,00 грн., очікувані 
результати від реалізації проекту.



2.3. Лабика В.І. голову Калуської міської неприбуткової організації 
«ФСТ»Україна». Лабик В.І. ознайомив присутніх членів комісії з діяльністю 
Калуської МНО «ФСТ»Україна» протягом останніх років та з проектом під назвою 
«В здоровому тілі -  здоровий дух» обсягом фінансування 4000,00 гри.

2.4. Дидіїч Г.В, керівника Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді Калуської міської ради. Ознайомила присутніх членів комісії з проектом ГО 
«Діти сонця» під назвою «У пошуку друзів», який впроваджуватиметься спільно 
громадською організацією та Центром, обсягом фінансування 7900,00 грн. та 
результатами, які очікується отримати від його реалізації.

2.5. Захарову Наталію представника ГО «ІНВЕСТ», керівника проекту під 
назвою «Стежка здоров’я» та ініціатора проекту, члена ГО «ІНВЕСТ» Миколу 
Якимсчко. Вони ознайомили присутніх членів комісії із спрямованістю проекту, 
його перевагами та недоліками, показали тренажери, які планується виготовити та 
встановити у парку культури і відпочинку ім.І.Франка. Загальна вартість проекту
51000.00 грн., обсяг фінансування з міського бюджету - 37000,00 грн.

Виступила: Н.Паламар - директор міського парку культури і відпочинку ім.
І.Франка.

Повідомила членів комісії про те, що з ініціатором проекту узгоджено місця 
розташування тренажерів та інформаційних табличок до них (маршрут «Стежки 
здоров’я»),

2.6. Нижника О.Б. -  керівника ГО «Громадський рух «МІЙ ДВІР». 
Ознайомив присутніх членів комісії з проектом під назвою «Практично-виховний 
місячник «Мій двір -  моя затишна фортеця» обсягом фінансування 8000,00 грн. 
Розповів про заходи, що відбуваються і відбуватимуться в рамках проекту та його 
спрямованість, а також про очікувані результати від його впровадження.

2.7. Христину Урду -  члена Калуської міської філії Союзу Українок. 
Ознайомила присутніх членів комісії з проектом під назвою «Точильний камінь», 
обсягом фінансування 39540,00 грн. Розповіла про його спрямованість, ознайомила 
членів комісії із заходами, які впроваджуватимуться в рамках проекту та 
очікуваними від цього результатами.

2.8. Голову комісії Романко Г.В.
Повідомила про відсутність на публічному захисті проектів представників 
Калуського територіального об’єднання ветеранів Афганістану, які мали б 
захищати проекти даної організації: «Військово-патріотичне виховання молоді та 
пропаганда здорового способу життя житлового масиву Хотінь» обсягом 
фінансування 4174,00 грн. та «Військово-патріотичне виховання молоді - «Випуск 
книги «Долі обпалені війною» обсягом фінансування 23588,00 грн.
Запропонувала зібрати засідання комісії для заслуховування керівника проектів на
11.00 год. 14.07.2016 року та поставила таку пропозицію на голосування. 

Голосували: за -  7, проти -  0, утримались -  2.
Вирішили: провести засідання конкурсної комісії 14.07.2016 року о 11.00 

год., на якому заслухати керівника проектів Калуського територіального 
об’єднання ветеранів Афганістану та здійснити оцінку цих двох проектів, провести



реитингування усіх проектів та визначити переможців конкурсу відповідно до 
Положення.

Оціночні листи членів комісії та узагальнюючий лист оцінки проектів є 
додатками до даного протоколу і невід’ємною його частиною.

Голова комісії 

Секретар комісії 

Члени комісії:

Галина Романко 

Тарас Нижник 

Михайло Клим

Любов Липовська 

Федір Лабик 

Григорій Кондратен 

Ігор Пробоїв 

Петро Мудрик 

Оксана Шутяк




